

Sumario del Diario de Centro América

MARTES 28 DE SEPTIEMBRE 2021

- ▶ 186-2021 23/09/2021 Acuerdo Gubernativo. Aprueba la ampliación del Presupuesto de Ingresos y Egresos de la Empresa Guatemalteca de Telecomunicaciones (GUATEL), correspondiente al Ejercicio Fiscal 2021.
- **256-2021 13/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación.** Reconoce la personalidad jurídica de la iglesia evangélica denominada "IGLESIA PROFÉTICA UNCIÓN DE LO ALTO".
- ▶260-2021 13/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA CAMINO A LA SANTIDAD CON EL PODER DEL ESPÍRITU SANTO PARA SANIDAD FÍSICA Y ESPIRITUAL.
- **269-2021 14/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación.** Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA "ENCUENTRO CON JESUCRISTO".
- ▶286-2021 14/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA IGLESIA RENOVADOS EN CRISTO MISIÓN CRISTIANA IMPACTO DE FE, VILLA NUEVA, GUATEMALA.
- ▶297-2021 14/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la iglesia evangélica denominada IGLESIA PENTECOSTÉS JESÚS SALVA.
- ▶328-2021 16/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad

- jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA DE DIOS MISIÓN PENTECOSTÉS JEHOVÁ ES MI LUZ Y MI SALVACIÓN SALMOS VEINTISIETE UNO.
- **→335-2021 16/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación.** Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA ISRAEL DE DIOS.
- ▶344-2021 16/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA PENTECOSTÉS TORRE FUERTE, CANTAD ALEGRES A JEHOVÁ.
- ▶358-2021 17/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la iglesia evangélica denominada IGLESIA DE JESUCRISTO PALABRA MIEL, BLACK CREEK, LIVINGSTON.
- ▶362-2021 17/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA PENTECOSTÉS JESUCRISTO VERDAD Y VIDA.
- ▶366-2021 20/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA "GETZEMANÍ" INDEPENDIENTE DE SAN MATEO MILPAS ALTAS, SACATEPÉQUEZ.
- → 367-2021 20/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la iglesia evangélica denominada IGLESIA PALABRA MIEL EL DIOS ALTO Y SUBLIME, SACOJ GRANDE, MIXCO.

Sumario del Diario de Centro América

■ 368-2021 20/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la iglesia evangélica denominada IGLESIA DE JESUCRISTO PALABRA MIEL ADULAM.

■ 369-2021 20/09/2021 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce la personalidad jurídica de la iglesia evangélica denominada IGLESIA PALABRA MIEL JEHOVÁ FORTALEZA MÍA.

CO-INACIF-17-2021 20/09/2021 Acuerdo del Consejo Directivo del Instituto Nacional de Ciencias Forenses de Guatemala. Código de Ética del Instituto Nacional de Ciencias Forenses de Guatemala.





DIRECCIÓN:

Bulevar Los Próceres, 18-29 zona 10 Torre I, Centro de Justicia Laboral, 8º piso.

TELÉFONOS:

Directos: 2290 5973 y 2290 5974 Consultas: (PBX) 2290-5959,

ext. 8218 y 8220

CORREOS ELECTRÓNICOS

CAPITAL: cenadoj@oj.gob.gt QUETZALTENANGO: cenadojqz@oj.gob.gt HUEHUETENANGO: cenadoj.huehue@oj.gob.gt PETÉN: cenadoj.peten@oj.gob.gt

PÁGINA WEB:

www.oj.gob.gt/cenadoj